

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (6. X. – 13. X. 2019.g.)

Pon, 7.	BDM od Krunice	
Uto, 8.	Demetrije, Hugo	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Marija i Franjo Vorel 2. Delić Pejo, Ruža, Veselko, Jela i rodit. 3. Ob. Iveljić Josip 4. Ob. Altić i Valentić 5. Mato Žabić 6. Mirko i Vlado Pavlović
Sri, 9.	Dionizije Areopag	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 10.	Franjo Borgia, Danijel	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Blagica Brekalo
Pet, 11.	Bl. Ivan XXIII, papa	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Željko Biljan i Denis Koler 2. Žižak Mara 3. Zalabak Stjepan i Marija i rodit.
Sub, 12.	Serafrin, Maksimilijan	
	08.00	ob. Čurić i ob. Juričko
Ned, 13.	28. nedjelja kroz godinu	
	08.30 09.45	ob. Ivanović i ob. Tadić Na nakanu – VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Započeo je mjesec listopad – mjesec posvećen Gospi od krunice, ali i po želji pape Franje molitvi za misije i misionare. Radnim danom je listopadska pobožnost u crkvama u 17.20. Budimo dio molitve i zahvale BDM za njezin zagovor.

2 Mlade pozivam da se pridruže župnim zboru mladih koji ima probu petkom u 19. Samo zajedničkim radom i nastojanjem možemo pomoći

našoj djeci i mladima da izidu na pravi put i da ne potonu u koje zlo. Vjeronauk za prvopričesnike je u subotu u 9 u župnoj dvorani, a za krizmanike u 10.15 nedjeljom u župnoj crkvi. Vjeronauk za krizmanike iz VZ će biti dogovoren naknadno. **3.** Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Ne određujte vrijeme sprovoda bez dogovora sa svećenikom. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenta bolesničkog pomazanja **4.** Velika hvala svima Vama koji dajete svoj dar za radove. **5.** Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

6. Župa organizira hodočašće u svetište Majke Božje Bistričke na 6. Nacionalni susret štovatelja Božanskog Milosrda u subotu 19. 10, a cijena je 80 kuna. Možete se prijaviti u sakristiji. Polazak je u 6.45 iz VZ i u 7 sati ispred župne crkve u GP. U 11 sati je sv. Misa, u 14 križni put, a u 15 Pobožnost u čast Božjeg Milosrda. Povratak je u 16.30 iz Marije Bistrice.

7. U četvrtak je dan župnog klanjanja u župi svih Svetih u Velikim Zdencima. Klanjanje će početi u 17.15 kad ćemo moliti krunicu i pjevati litanije te nakon blagoslova nastaviti svetu misu u čast Presvetog Tijela i Krvi Isusove za blagoslov nas i naših obitelji. Ne moram naglašavati da je ovo prvo klanjanje u župi i da naša župa taj da, u ime cijele Crkve, moli. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

27. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 43 – 6. listopada 2019.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Molitva svetom Ivanu XXIII.
Dragi papa Ivane, tvoja jednostavna i ponizna osobnost odavala je miris Boga i u srcu poticala želju za dobrotom.

Često si govorio o ljepoti obitelji okupljenoj oko stola da bi podijelila kruh i vjeru; moli za nas, da u našim domovima ponovno prebivaju prave obitelji.

Ti si široke ruke sijao nadu i poučavao si nas da oslušujemo Božji korak koji priprema novo čovječanstvo: pomози nam da zdravim optimizmom dobrim pobijedimo zlo.

Ljubio si svijet s njegovim svjetlima i sjenama i vjerovao si da je mir moguć: pomози nam da budemo oruđa mira u kućama i na ulicama.

Ti si očinskom ljubavlju potaknuo roditelje da pomiluju svoju djecu: tako si dirnuo svijet i podsjetio si nas da su nam ruke darovane ne da bismo udarali, nego da bismo grlili i brisali suze.

Moli za nas, da se ne ograničimo na oplakivanje mraka, nego da upalimo svjetlo, donoseći posvuda Isusa i moleći uvijek Mariju. Amen.

Biblijska čitanja**Prvo čitanje:** (Hab 1, 2-3. 2, 2-4)*Čitanje Knjige proroka Habakuka*

Dokle ću, Jahve, zapomagati, a da ti ne čuješ? Vikati k tebi "Nasilje!" a da ti ne spasiš? Zašto mi nepravdu iznosiš pred oči, zašto gledaš ugnjetavanje? Pljačka je i nasilje preda mnogom. Raspra je, razmirica bjesni! Tada Jahve odgovori i reče: "Zapiši viđenje, ureži ga na pločice, da ga čitač lako čita." Jer ovo je viđenje samo za svoje vrijeme: ispunjenju teži, ne vara; ako stiže polako, čekaj, jer odista će doći i neće zakasniti! Gle: propada onaj čija duša nije pravedna, a pravednik živi od svoje vjere. Riječ Gospodnja!

Ps. O da danas glas Gospodnji poslušate, ne budite srca tvrda!

Drugo čitanje: (2 Tim 1, 6-8. 13-14)*Čitanje druge poslanice sv. Pavla apostola Timoteju*

Predragi: Podsjećam te: raspiruj milosni dar Božji koji je u tebi po polaganju mojih ruku. Jer nije nam Bog dao duha bojažljivosti, nego snage, ljubavi i razbora. Ne stidi se stoga svjedočanstva za Gospodina našega, ni mene, sužnja njegova. Nego zlopati se zajedno sa mnogom za evanđelje, po snazi Božjoj. Uzorom neka ti budu zdrave riječi koje si od mene čuo u vjeri i ljubavi u Kristu Isusu. Lijepi poklad čuvaj po Duhu Svetom koji prebiva u nama. Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Lk 17, 5 - 10)*Čitanje svetog Evanđelja po Luki*

U ono vrijeme: Apostoli zamole Gospodina: "Umnoži nam vjeru!" Gospodin im odvrati: "Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao." "Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'" Riječ Gospodnja!

Mjesec listopad je posebno posvećen Majci Božjoj i pobožnosti krunice - molitvi koja je vrlo često neshvaćena ili krivo shvaćena, pa je mnogi smatraju i dosadnom i besmislenom i zastarjelom.... A sve to samo zato što je ne poznajemo . Krunica je ustvari meditacija i mnogi sveti ljudi - poznati i nepoznati kroz povijest Crkve došli su do vrhunaca mistike i kontemplacije upravo po molitvi krunice. Kažu da bi rječnikom glazbe

izgovaranje Zdravo Marije u krunici bio ritam, a razmišljanje o Isusovu životu bile bi riječi i melodija.

Krunica angažira u molitvi čitavog čovjeka - po razmatranju otajstava aktivira duh, maštu, inteligenciju, po trajnom kontaktu s Marijom angažira nas emotivno, po ponavljanju riječi i prebيرانju zrnaca angažira nas na neki način i fizički...

U molitvi krunice lako se ujedine i prepoznaju katolici cijelog svijeta - ona se u svakom dijelu svijeta moli na isti način i divan je doživljaj u velikim svetišlima moliti je s mnoštvom vjernika koji iste riječi izgovaraju svatko na svom jeziku.

Vjera je dar Božji koji smo besplatno dobili na krštenju. U vjeri je potrebno svakodnevno rasti. Kao što raste čovjek: najprije bude embrij u utrobi majke, zatim beba, maleni dječak, mladić, čovjek i na kraju starac.

Tako je i s vjerom, „ako vjera ne raste, ona opada”, kaže sveti Bernard. Ako molimo, čitamo Bibliju, idemo na sakramente, naša vjera raste. S druge strane, ako grijешimo ili smo mlaki u vjeri, ona onda opada. Da bi iz dana u dan rasli u vjeri, rasli u Bogu, potrebna je molitva,

molitva srcem koja mijenja čovjeka. Za vjeru trebamo moliti.

Kroz razmatranje krunice Isusova života od rođenja, djelovanja u svijetu, muke, smrti i uskrsnuća, upoznajemo Isusa kao čovjeka i kao Boga, razmatrajući njegov život mi duhovno rastemo, a svaka molitva srcem mijenja čovjeka i čovjek iz dana u dan sve više raste u Gospodinu.

Na kraju krunice molimo:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuči, svojemu nas Sinu izruči. Amen.

Sveti Mihaele, arkandele, brani nas u boju; proti pakosti i zasjedama đavolskim budi nam zaklon! Neka mu zapovjedi Bog, ponizno molimo, i ti, vojvodo vojske nebeske, Sotonu i druge duhove zlobne koji svijetom obilaze na propast duša božanskom jakošću u pakao protjeraj! Amen!